



Parohia „Înălțarea Domnului”

Str. Crinilor 45, Pașcani, jud. Iași
@ inaltareadomnului.pascani@gmail.com

Preot paroh: Marius Ionuț Tabarcea

+40 745 776 456

Bucurați-vă!

„Bucurați-vă în nădejde; în suferință fiți răbdători; la rugăciune stăruiți.” (Romani 12, 12)

Anul III • Nr. 34 (82) • 30 noiembrie 2022

Publicație editată și distribuită gratuit de Parohia „Înălțarea Domnului” Pașcani, Protopopiatul Pașcani



Calea spre mântuire

Să urmăm Sfinților Apostoli

Sfântul Apostol Pavel

„Până în ceasul de acum flămânzim și însetăm; suntem goi și suntem palmuiți și pribegim și ne ostenim, lucrând cu mâinile noastre. Ocărâți fiind, răbdăm. Huliți fiind, ne rugăm.(...) Căci, de ați avea zeci de mii de învățători în Hristos, totuși nu aveți mulți părinți. Căci eu v-am născut prin Evanghelie în Iisus Hristos. Deci, vă rog să-mi fiți mie următori, precum și eu lui Hristos.”

(I Corinteni 4, 9-16)

Eveniment

Foaia parohială „Bucurați-vă!”, doi ani de apariție

Preot Marius Ionuț Tabarcea

Șfârșitul lunii noiembrie marchează în fiecare an pentru parohia noastră un moment al bilanțului, dar și nou început. Se împlinesc doi ani de la lansarea foii parohiale „Bucurați-vă!”, un proiect pe care ne angajăm să-l aducem cât mai aproape de dumneavoastră, să devină parte din misiunea și din slujirea noastră, dar și o sursă de înviore spirituală, într-un context mai puțin favorabil atitudinii pozitive.

Foaia parohială s-a dorit a fi în primul rând un demers catehetic, care să ofere pe lângă informații și învățături de credință, care să oglindească viața și activitatea parohiei și care să transmită săptămânal un mesaj în primul rând pentru suflet. Din aceste motive în ultimul an am diversificat conținutul publicației, prin introducerea de rubrici noi (*Din viața parohiei, Familia*

creștină, Minutul de cateheză etc.), dar și prin crearea de conținut adaptat nevoilor parohiei.

Cu multă încredere în misiunea pe care ne-am asumat-o, privim astăzi spre ce am realizat în acești doi ani: **82 de numere publicate** însumând **peste 160 de pagini**, un tiraj total de **aproximativ 14.000 de exemplare tipărite** la care se adaugă sute de articole, **200 de cititori în medie pe săptămână** și o **prezență tot mai sporită în mediul on-line**. Nădăjduim că am reușit să ajungem la inima și în casele dumneavoastră și că mesajul pe care îl transmitem duminică de duminică, Bucurați-vă!, aduce rod în sufletul omului credincios, știind că bucuria creștină izvorăște în primul rând din viața trăită în Hristos, din comuniunea de iubire cu Hristos Cel răstignit și înviat.

În perioada următoare bucuria se va intensifica, pe măsură ce ne apropiem de marea sărbătoare a Nașterii Domnului, iar icoana Pruncului Hristos va fi tot mai prezentă în viața noastră, luând chipul prezenței iubitoare a lui Dumnezeu. Să însoțim în permanență bucuria noastră cu rugăciunea, împlinind astfel îndemnul Sfântului Apostol Pavel care zice: „**Bucurați-vă pururea! Rugați-vă neîncetat!** Dați mulțumire pentru toate, căci aceasta este voia lui Dumnezeu, întru Hristos Iisus, pentru voi” (I Tesaloniceni 5, 16-18).

Să urmăm cu toții acest îndemn cunoscând din Sfânta Scriptură și din experiența sfinților, că **forma cea mai vie de manifestare a credinței ca viață în Hristos și în Sfântul Duh, orientată spre înviere, este bucuria.**

Continuăm să vă fim alături și să venim în sprijinul dumneavoastră cu informații și învățături ziditoare de suflet, cu noutăți din viața Bisericii în general și din viața parohiei, în special, toate prezentate într-un format plăcut și accesibil: foaia parohială **Bucurați-vă!**

Din viața parohiei

Activități catehetice în cadrul proiectului „Sfântul Nicolae văzut prin ochi de copil”

Parteneriat Biserică-Școală

In săptămâna 21 - 25 noiembrie în parohia „Înălțarea Domnului” Pașcani s-au desfășurat mai multe activități catehetice adresate elevilor din ciclul gimnazial de la Liceul Tehnologic Economic „Nicolae Iorga” și organizate în cadrul proiectului interdisciplinar „Sfântul Nicolae văzut prin ochi de copil”, ediția a VIII-a.

Biserica - locaș de închinare și de sfințire a omului a fost tema abordată de pr. paroh Marius Ionuț Tabarcea în cateheza interactivă prin care le-a prezentat copiilor spațiul sacru al bisericii, dar și rânduiala închinării în locașul de cult. Astfel, copiii au aflat informații despre cele trei părți ale unei biserici (pronaos, naos și altar), au descoperit rolul catapetesmei și s-au închinat în Sfântul Altar. De asemenea, au exersat închinarea, de la momentul intrării în biserică și până la ieșirea din sfântul locaș.

Taina Spovedaniei a reprezentat a doua etapă a activităților din aceste zile, peste cincizeci de copii fiind spovediți și binecuvântați prin rostirea mai multor rugăciuni, spre luminarea minții și ajutor la învățătură.

Săvârșirea Sfintei Liturghii în ziua de pomenire a Sfintei Mari Mucenițe Ecaterina, a încununat activitățile dedicate elevilor de la Liceul Tehnologic Economic „Nicolae Iorga”. Alături de cei mici, au luat parte la Sfânta Liturghie părinți și cadre didactice precum și credincioși ai parohiei. La momentul rânduit toți cei spovediți s-au împărtășit cu Sfintele Taine, iar la finalul slujbei s-a săvârșit Parastasul pentru ostenitorii și cadrele didactice trecute la Domnul.

Un scurt moment artistic, în care copiii au interpretat priese și colinde a adus la final un farmec special întâlnirii organizate în debutul sărbătorilor de iarnă.

Adresăm mulțumiri tuturor celor implicați în proiect, precum și cordonatorului acestuia, doamnei profesor Maria Osoianu.

„Cum ne închinăm în biserică” cateheză în cadrul parteneriatului Biserică - Școală

Parteneriat Biserică-Școală

„Cum ne închinăm în biserică” au învățat mai mulți elevi de la Colegiul Național „Mihail Sadoveanu” Pașcani, în cadrul catehezei organizate la biserică „Înălțarea Domnului”, miercuri, 23 noiembrie. Activitatea, inclusă în parteneriatul încheiat între parohie și unitatea de învățământ pentru anul în curs, s-a adresat elevilor din ciclul gimnazial și a avut drept obiectiv deprinderea acestora cu rânduiala închinării de la momentul intrării în biserică și până la ieșirea din sfântul locaș.

La finalul întâlnirii, copiii, îndrumați de doamna profesor Vasilica Dimitriu Sirghie, le-au fost rostite mai multe rugăciuni de binecuvântare.

